
Relação do Expediente – Sessão Ordinária de 29/09/2025. 

 

Ofício, do Executivo, solicitando a convocação de Sessão 

Extraordinária. 

Ofício, da Corsan, em resposta a Ofício n° 180/25 desta Casa, 

sobre requerimento do Ver. Luis Porto, referente a temas 

operacionais relacionados ao Sistema de Abastecimento de Água 

do Município. 

Indicação nº 423/25, da Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

construído um espaço dentro de cada posto de saúde para que 

as pessoas possam esperar pela abertura do atendimento. 

Indicação nº 424/25, da Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada operação tapa buraco em toda a extensão da Avenida 

Açorianos. 

Indicação nº 425/25, da Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada operação tapa buracos na Rua Orfelino Bizarro 

Martins. 

Indicação nº 426/25, da Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

instalado redutor de velocidade na Rua Dorval da Silva Lopes, 

Boa Vista. 

Indicação nº 427/25, da Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada operação tapa buracos na Rua Leonel T. Alvim, bairro 

Caieira. 

Indicação nº 428/25, da Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

criado espaço para ônibus escolar na lateral da escola Emílio 

Schenk, haja vista que o trânsito na rua é muito grande e as 

crianças necessitam de segurança para um embarque e 

desembarque no ônibus escolar. 

Indicação nº 429/25, da Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizado um estudo nas escolas de turno integral para avaliar 

a possibilidade de remanejamento de alguns funcionários, de 

forma que as unidades escolares possam estender seu horário 

de funcionamento. Essa medida visa atender os pais que 

trabalham até mais tarde, oferecendo-lhes maior flexibilidade 

e apoio no cuidado com seus filhos. 

Indicação nº 430/25, da Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada patrolagem na RS 39, que inicia na Rua José Porfírio 

da Costa, indo até o Arroio Santa Cruz. 

Indicação nº 431/25, da Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizado o conserto na ponte no Arroio do Potreiro (saca 

sirola) no Rincão São José, estrada que liga o morro, a qual 

foi danificada pelas enchentes. 

Indicação nº 432/25, da Ver. Luciano Maria, propondo que sejam 

instalados mais bancos ao redor do hospital para que os 



familiares possam esperar os atendimentos com mais 

tranquilidade. 

Indicação nº 433/25, da Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

desentupida a boca de lobo de coleta de água pluvial situada 

na Rua Daniel Martins Bizarro em frente à residência nº 161 

(Lagoa Armênia). 

Indicação nº 434/25, da Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

desentupida a boca de lobo de coleta de água pluvial na Rua 

Osvaldo Aranha, em frente à residência 1.555 (Lagoa Armênia). 

Indicação nº 435/25, da Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realinhado os blocos de concreto que dividem as pistas da Rua 

Lautert Filho, em frente ao restaurante Comabem. 

Indicação nº 436/25, da Ver. Antônio da Costa, propondo que 

seja realizada a manutenção na Rua Euclides da Cunha, no 

Tinguité, aonde acaba o calçamento e inicia a estrada de chão. 

Indicação nº 437/25, da Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizada a recapagem asfáltica da Rua Manoel Clarimundo da 

Conceição, bairro Léo Alvim Faller. 

Indicação nº 438/25, da Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizada a ampliação da pista de caminhada da Rua Orfnelino 

Bizarro Martins, em direção à Vila São Francisco de Assis. 

Indicação nº 439/25, da Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

estudada a viabilidade de que os ônibus escolares circulem 

pelas ruas da Vila São Francisco de Assis e, considerando que 

algumas vias são estreitas, que seja encontrada alternativa 

adequada para atender à comunidade local. 

Indicação nº 440/25, da Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizada a pintura das faixas de pedestres das vias centrais 

da cidade. 

Indicação nº 441/25, da Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

providenciada a troca do painel de identificação da Capela 

Mortuária, utilizado para a colocação dos nomes, por um modelo 

moderno e eletrônico. 

Requerimento nº 161/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulações a loja Sabor da Serra 

pela passagem dos seus 12 anos em nossa comunidade. 

Requerimento nº 162/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado a Brigada Militar de Taquari, solicitando 

informações sobre a quantidade de acidentes de trânsito 

ocorridos nos últimos 3 anos no retorno na Avenida Lautert 

Filho, em frente a marmoraria Feyh. 

Requerimento nº 163/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 
seja oficiado ao Executivo, solicitando informações de quanto 

foi a última parcela paga para ADPECS, qual a data e por qual 

motivo o Município não reteve o valor para garantir o 



pagamento dos direitos dos professores das creches municipais 

terceirizadas. 

Requerimento nº 164/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando as seguintes 

informações:  

- como é realizada a zeladoria e manutenção dos banheiros da 

Praça da Bandeira; 

- quem é o responsável pela execução do serviço; 

- qual a periodicidade da manutenção; 

- se existe algum projeto em andamento ou previsto para a 

reutilização dos banheiros públicos da Praça da Matriz. Caso 

positivo, qual o prazo previsto para sua implementação. Em 

caso negativo, quais os motivos que impedem tal iniciativa. 

Requerimento nº 165/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando as seguintes 

informações: 

- como é realizada a zeladoria do espaço da Lagoa Armênia; 

- se há previsão de manutenção dos bancos, lixeiras e píer; 

- qual é o motivo dos pedalinhos não serem utilizados; 

- se há algum projeto de revitalização da Lagoa Armênia. 

Requerimento nº 166/25, do Ver. Antônio Costa, propondo que 

seja oficiado ao Executivo, solicitando informações sobre as 

novas vans da saúde, se houve algum sinistro com os veículos, 

quantas estão em pleno funcionamento, se há alguma licitação 

para suprir a possível falta de frota no transporte da saúde. 

Requerimento nº 167/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 
seja oficiado à empresa Oi S.A., para que proceda à elevação 

e regularização das caixas de entrada de fios subterrâneos 

localizadas na Avenida Lautert Filho, conforme fotos em 

anexo, a fim de garantir a segurança de pedestres e veículos. 

Requerimento nº 168/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja aprovado votos de congratulações ao Brooklyn Barber e ao 

seu fundador João Paulo Pires dos Reis, que desde os seus 17 

anos se dedica com empenho e profissionalismo à profissão de 

barbeiro, transformando sua barbearia em referência no 

município e conquistando um grande público, especialmente 

entre os jovens. Neste ano, a Brooklyn Barber comemora 9 anos 

de atuação, consolidando-se como um espaço de 

empreendedorismo, estilo e convivência, que se tornou parte 

da vida social e cultural de Taquari. 

Requerimento nº 169/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja aprovado voto de congratulações à loja Charme Joias, 

pela passagem dos seus 16 anos de atividades, destacando-se 

pelo empreendedorismo, pela geração de empregos e pelo 

fortalecimento do comércio local. 



Requerimento nº 170/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja transferida a Sessão Ordinária do dia 06 para o dia 07 

de outubro, no mesmo horário. 

Requerimento nº 171/25, do Ver. Luis Porto, propondo que seja 
deferido voto de pesar pelo falecimento da Srª. Maria da Graça 

Bittencourt Costa (Tia Maria). 

Moção nº 014/25, do Ver. Ademir Fagundes e outros – “Moção de 

Apoio à instalação de Curso Técnico em Enfermagem no Instituto 

Estadual de Educação Pereira Coruja”. 

Projeto de Lei nº 6.067/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a receber em doação 6.000 m³ (seis 

mil metros cúbicos) de solo argiloso, acrescido do 

empolamento natural decorrente da escavação da empresa Moinho 

Taquariense Ltda - CNPJ 97.834.188/0001-05, para aterro das 

cabeceiras da Ponte e prolongamentos da Estrada Municipal TQ 

020 e dá outras providências”. 

 

 


